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стабілізацію капі- лежнос^и Польщі. Мовчали 
галу, класові бої пролетаріату проти визиску й васальства і польські трудящі, робітники 

5 капіталізму зміцнюються Є зростають кожного дня й то в са- й селяни. Мовчали бо добре 
йому серці капіталу. Ще недавно тому спостерігали ми вели- пам'ятають, як майже напере- 
кий генеральний страйк робітників в Лодзі Проти лодзін- додні самого святкування поль
ських страйкерів стояла вже озброєна армія, одна* на допо- ська буржуазія спільно зі зрад- 

Імогу буржуазії поспішили соціял- зрадники й допомогли її,юнками-соціалістами^ придуши - 
_ мирним способом* зломити страйк. Слідом за лодзінським ла загальний робітничий страйк 

страйком прийшла героїчна боротьба німецького пролетарі- у Лодзі та по нншнх пройн
яту в рурській окрузі де зльокавтовано 200,000 робітників, слових центрах Мовчало 
В побідній Франції в місяці вересні було 118 страйків, в яких лянство польське, яке почуває 
взяло участь 62,000 робітників, а в жовтні було 140 страйків себе під панами-поміщика 
з участю 110,000 робітників. 46 із жовтневих страйків закін- ці урочисті дні не кращій ніж 
чилися перемогою робітників. В Англії тепер менше чути про тоді, коли Польща була піт 
страйки, зате звідтам чуємо ми про страшне безробіття н царем російським та цісарем 
сграшну нужду та голод серед 'безробітних. А це також ні- австрійським, 
чого доброго для капіталу не віщує.

Трете — неUKRAINIAN LABOR NEWS до павам трошки соромно, бо 
гостей закордонних наскликали 
чимало, а показали їм тільки 
цілий ліс салдатських багнетів 
та блискучі потилиці відгодо
ваних поліцаїв на шнроказа
ли* конях.

А ‘кохані дгтки* 
нальні меншості польської дер
жави — білоруси і українці 
тимчасом поглядають не на 
варшавські паради, а на східні 
кордони, за якими тільки ш<> 
відбулось справжнє всенародне 
свято, свято іРго Жовтня, По
глядають і думу невеселую ду 
мають, що ім не судилося поки 
що святкувати 'цей день вкупі 
з своїми братами. X

Не весело і в панів на душі: 
знає польський кіт, чиє сало 
з'їв.

жуть людям, що не комуністи, 
але Патріотичні Рнпмнді бре
шуть.

Минулого року в 3-ій варді 
у Вінніпегу голосувало 14,034 
виборців. Цего року голосу
вало 11,965. Отже 2,069 голо- 
сувало менше, як минулого ро
ку. коли порівняти пропорці- 
онально голоси комуністичних 
кандидатів з минулого й цего 
року до загального числа го
лосів з тих років, то, рипин- 
дьочко, комуністичні голоси 
зросли з 18 до 20 процент.

Так "У.Р.В.* писали і так во
но є, й твоя православна арнт- 
метика зійшла на пси.

І Рипиндя за Грецьким та 
Морисом Спектором.

Що-ж в цему дивного? Ні
чогісінько. "Ворог нашого во
рога є нашим приятелем". А , 
чому-б
"Укр. Голосові’ під свою охо
рону Грецького та Спектора? 
Взяв же він не тільки під свою 
охорону вишверненого з со- 
ціял-демократичних рядів Сте- 
.чишнна. але зробив його своїм 
редактором, ідеольогом пра
вославно-шляхетської петлю- 
рівщннн.

З приводу плачу Рипинді 
за Грецьким і Спектором 
православний синод пови
нен створити нову молитву з 
такому дусі:

“Прийдіть до мене всі рене
гатствуючі й повикидані зро- 
бітничих лав і аз успокою ви".

Левицький, Луцький і Ри
пиндя.
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%Не висохла ще й кров укр і- 
Всі ці події дуже виразно ілюструють перед нами картину інськала вулицях Львова після 

класових боїв, шо є покищо вступами до класової війни, яка погрому, що його вчинили ні 
неминуче вибухне. Самі капіталісти, в погоні за визиском, тому тижні польські фашісти. 
пхають до неї робітничу клясу. 1 щоб далі тримати робітниц
тво в покорі, а коли треба, то й силою зброї його до Цего при- ся бути не* під Радянським Со- 
мусити — вони будують всі види воєнної зброї.

Канадійське робітництво й фермерство повинні підняти добре пам’ятають недавні про- 
голос протесту проти будови урядом Кінга двох кружляків, цесн над кращими їхніми сина- 
памятаючи, що ці два кружляки, коли не поставлено буде опо
ру, поведуть за собою дальше будування воєнної фльотн.
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А ті білоруси, що ім судило-

юзом, а під ясновельможним, Польська буржуазія, що за
знала й сама національного 
пригнічення під російськими 
царями, здобувши собі незале
жність державну, випустила 
свої пазурі на українців, на бі
лорусів і навіть на своїх робії- 
ників і селян. Міцно за горло 
здушила вона цих “коханих ді
ток" і поволі точить з них тру
дову кров.

Точить. Поки сама не зал
лється в цій крові так само, як 
11 років тому заллялися її ко
лишні гнобителі.

ЧОМУ УРЯД КАНАДИ БЕРЕТЬСЯ ДО 
БУДОВИ КРУЖЛЯКІВ.

справді не взяти
Vми.

Куди їм вже до гойних свят
кувань, до панських пишних 
парадів. Хай уже дармоїди Бу- 
лаховичі Та инші пройдисвіти 
пишаються собі там та гарцю
ють на баских конях по вар
шавських майданах. За це їм 
платять.

І вийшов з великого свята 
маленький пшик, куций баль, 
на якому греміли музики, а ні 
від кого було чекати шани. Бу-

Буржуазне пацифістичне лицемірство не має меж. До ну
доти наслухалися ми про мирові конференції, про конферен
ції роззброєння, про обмеження зброєнь, про підписування 
ріжннх мирових угод, пактів, що роблять війни “незаконни
ми* й т. ин. І чим більше ми чуємо з уст буржуазних лице
мірів отакі назверх пацифістичні фрази, тим більше пригляда
ємося, що саме за цими фразами криється. Бо-ж ніяк ми не

ДО КОГО НАЛЕЖАТЬ УКРАЇНСЬКІ 
ПАТРІОТИЧНІ ГАЗЕТИ.

А

Коли ми часом напишемо, 
що українські патріотичні га
зети видаються за капіталі
стичні долари, а не за робіт- 
ничо-фармерські, коли каже
мо, що ці газети є капіталі
стичними й повнять їхню слу-

саму ріку. Разом з Джор- 
джом Гайдом. якимсь дру
гим агентом, Курдидик пред- 
ложив ТомпсонЬві прода
ти вище-згадані газети за 
550,000 та щей зобовязалися 
продати тої компанії шерів 
і бондів в західній Канаді на 
суму $5,000,000 (пять мільйо
нів доларів).

Шкода місця переповідати

повіримо, що дипльоматія імлеріялиггичних держав справді 
готова ді'ги світові мир. Не повіримо, бо бачимо її діла в 
Китаю, Нікарагві, всюди, де тільки народ пробував позбути
ся опіки цих самих імперіалістичних держав.

З другого боку, прислухаючись до цих злудних балачок 
про мир, бачимо ми, як цілий капіталістичний світ шалено 
(озброюється на воді й під водою, на землі, під землею і над 
землею На наших очах виростають кольосальні армії, шале
но збільшується виріб зброї, трійливих газів, будуються мор
ські й повітряні фльотн. Капіталістичні держави, підписую
чи одною рукою пакт Келога про “незаконність війни", дру
гою підписують англьо-французьку воєнно-морську угоду, яка 
зводить на нівець всі инші раніше підписані угоди про мир. 
Великі капіталістичні держави творять між собою угрупован
ня. задалегідь розділюючи й переділюючи всесвітню магіє 
так, як їм диктують їхні імперіялістичні заміри.

За великими державами йдуть менші “незалежні", півне- 
залежні, ко.іьоніяльні та півкольоніяльні країни. Недавно то
му французький воєнний штаб повінчав в Букарешті маршала 
Пілсудського з румунською боярщиною, взявши на себе обо- 

постачати польсько-румунській армії французьке 
командування, зброю й благословенство на війну проти С.Р.С.Р.

Великим капіталістичним державам --потрібні нассали, що 
виконували-б їхню волю. Кольонії чи півкольонії, домінії ка
піталістичних держав, що колись, головно в часі світової імпе
ріалістичної війни, бралися за зброю тільки "з патріотичного 
обовязку", щоб доказати свою вірність до "матірнього пня”, 
нині самі втягаються в пляни імперіалістичних замірів, стають 
не тільки активними виконавцями волі своїх покровителів, але 
співучасниками їхньої роботи. -

Візьмім Канаду. До війни Канада (не грала ніякої актив
ної ролі в міжнародній імперіалістичній Політиці. Всюди за 
неї говорила, її репрезентувала дипльоматія Англії. Після 
світової війни, після того, як Канада вислала на світове побег- 
евиїце півміліонову армію, після того, як її бйтальйони на Си
біру допомагали поборювати робітничо-селянський визволь
ний рух
стичної днпльоматіі,- її представників бачимо ми вже в Лідзі 
Націй, вона добилася свого дипльоматичного представництва 
в деяких імперіалістичних державах. Нарешті Канада взяла 
участь в підписанню Келогового пакту про "незаконність вїїі- 
ии", виславши з цеї нагоди до Парижу свого премієра Кінга.

Ми не будемо спинятися на цему місци чому і як дипльо
матія Англії згодилася на такі "пільги" для Канади. Про це 
буде мова иниіим разом. Зараз же нас*цікавить инша справа. 
За те, що канадійську буржуазію допущено до міжнародньої 
політики, її зараз же запряжено везти все, що з тої політики 
випливає. 1 то, звичайно, як це завжди буває, до політики
допущено канадійську буржуазію, а до воза, що везтиме на
слідки тої політики, запрягають трудове населення Канади.

Перші наслідки канадійської міжнародньої "мирної" по- 
— це будування Канадою двох власних воєнних круж

ляків. До цего часу Канада не мала своєї воєнної фльотч. 
Якось по війні Англія подарувала була її два невеликі кораблі. 
Але-ж це були подаровані й дарунок в рахубу не йде. Дипльо- 
мати Великої Британії хочуть бачити, з чим Канада вступає 
в міжнародній політику, чим вона заманіфестує своє бажання 
"міжнароднього миру", чим ствердить вона підпис свого пре- 
міера на пакті Келога. Пацнфістичних заяв премієра Кінга в 
Парижі та Женеві не вистарчає. За словами повинно прийти 
діло. 1 воно вже йде. Уряд Канади ухвалив збудувати два 
власні воєнні кружляки. Розуміється, вони ще фльотн не 
творять. Але-ж це вже глибші зародки мілітаризму, який в 
Канаді починає пускати коріння. 1 мілітаризм цей приходить 
якраз після того, як премієр Канади у Европі попідписував 
“мирові пакти", склав пацифістичні декларації про мирні на
строї канадійської буржуазії.

Для чого й проти кого уряд Кінга будуватиме воєнні 
кружляки? Будуватиме він їх тю перше тому, що війна не
минуча, що нею насичене ціле капіталістичне повітря. Про
ти кого ця війна буде ? Війна буде проти працюючої кляси 
—- говорячи, класовою мовою. Не робить ріжниці яка-б там 
група чи групи капіталістичних держав між собою не вою
вали — на фронт вони пішлють робітників і селян, а молоде 
їх покоління в першу чергу. Кружляки, аероплянн, гази, гар
мати — все це будується на голбви працюючих, бо їх перших 
післано буде на поле бою мордувати одних других. Отже 
будує уряд Кінга кружляки тому, шо імперіалістична війна 
є неминуча й Канада буде до неї втягнена.

тепер існують не тільки капіталістичні держави,

O.lrxca h'ltyK.

НАСТУП НА ТЕМРЯВУ.
жбу, то не раз і від робітника, 
або фармера почуємо: “От пи
шуть так, аби писати. Хіба-ж 

правда? Хіба^б ті, що
З перших же днів свого існу- голод і руїна не могли прили

вання радянська влада поста- нити цієї роботи, 
все те, за що позиває в суд вила собі 33 завдання зробити Поволі, крок за кроком. ра- 
Курднднк Томпсона, бо й та свою кРаї»У освіченою і «У*-1 дянська влада наближається 
новинка така поплутана, як тУРною; Ьо, як казав Ленін: до своєї мети. Вона не могла 
сама справа. Колись може "В кРа,НІ неписьменній збуду- ію^олати темряву в призначе- 
суд вияснить дещо більше, вати комуністичне суспільство ЛГи Лєншом термін 
якщо позовний не залагодить- неможливо’. 10-тих роковин Жовтневої ре-
ся з Томпсоном ще до суду Х Р'ННИЦЮ Жовтня радян- волюті. На перешкод, стала 
тихцем, що є дуже можливе. ська кРа,на показувала свої бідн.сть і та руїна, що зали-’ 

З того èoKY чи вони суди лосягнення У всх галуззях со- шилася після війни. Але за час 
тимуться, чи сваритимуться - шял,стичного будівництва. Я- до 10-тих роковин Жовтневої 
нас справа мало цікавить. Нас кі ж Досягнення * там «а сьо- революції проте ліквідовано 
більше цікавить, чи правду годні на. фронті боротьби з не- неписьменність в школах лікне- 
ми писали, чи ні, коли казали, письменністю? "у, в гуртках та поодиноким

Неписьменність населення до способом близько двох МІЛЬ- 
Жовтнсвої революції була жа- йонів населення України. Це 
хлива. Загальний перепис 1920 чимале досягнення, але ніякою 
року виявив, що по всій коли- мірою воно не може задоволь- 
шній Росії на 1000 осіб припа- нити. Бо лишається ще близь- 
дало 681 неписьменних. ко п’яти мільйонів неписьмен

на терені колишньої Росії, в них віком від 10—35 років, 
її найбільше освіченій частин', Поруч з боротьбою з иепи- 
ерропейській, на 1000 осіб при- сьменністю дорослого населен- 
падало 532 неписьменних. У ня радянська влада дбає п.о 
Сибіру доходило до 821 непи- те, щоб лави неписьменних не 

; сьменних на 1000 осіб, а серед поповнювалися новим поко- 
інших народностей було до лінням. Тому одночасно р;і- 
980 неписьменних на 1000 осіб, дянська влада оголосила закон 
Тоб-то були народи, що мали про обов’язковість навчання 
лише 20 письменних на 1000 дітей шкільного віку. Цей за- 
душ населення. кон мається остаточно переве-

преса, яка видається за гро- На 5 краіні, де панувала не п 11 до ' ПІ Року. 
ші українських робітників і т‘ль|<и політична неволя, але і Отже, не зважаючи на всі е- 
фармерів, за їхню передплату національна, на 1000 душ насе- кономічні перешкоди, робить- 
й пресофий фонд Такими лені1я нараховувалося 655 не- ся безперечний і швидкий по- 
ґазетами є “Укр Роб Вісти' письменних. Найбільше було ступ наперед. Школи охоплю- 
“Фармерське Життя”,- “Робіт- неписьменних серед жіноцтва, ють у півтора раза більше 
ниця" й “Світ Молоді". Тіль- Радянська влада поставила проти передвоєнного часу ді- 
ки вони належать до робітні:- пеРеД собою велитенське зав- тей. Мережа лікпунктів також 
чо - фармерських організацій лання— навчити ці мільйони з кожним днем збільшується, 
тільки вони боронять робітнії- неписьменних грамоти. З пер- Треба сподіватися, що держа-

! того дня свого існування в-1- ва через кілька років не буде 
на діяльно взялася виконувати мати ніодного неписьменного, 
це завдання. Війна, білоґвар- крім немовлят та старших по- 
дійські наскоки, бандитизм, вище 35 років.

Левицький і Луцький, ліде
ри УНДО, пішли після львів
ського погрому до директо
ра поліція Райлєндера уклін
но просити помилування та пО 
пилатськи вмивати руки від 
тих, що боряться за незалеж
ність України. Потім у поль
ському соймі ті самі ундівиі 
склали заяву, що вони шану
ють памнтники тих польських 
Вояків - галєрчиків, які відо
брали Львів від українців.

Рипиндя,

тому
сидять при тих українських 
газетах є капіталістами?".

«

Ми ніколи не казали, що ре
дактори тих газет є капіталі
стами. Але і в найбільших 
капіталістичних редакціях ре
дактори не є капіталістами, 
або не мусять ними бути. Во
ни за гроші служать капіталі
стам. Так само за-гроші слу
жать капіталістам і редактори 
українських патріотичних, як 
вони себе називають, газет.

Маємо цему тепер ясне сві
доцтво, з якого можуть пере
конатися всі Томи невірні.

Вінніпегська англійська га
зета “Трібюн” з 23. листопада 
вмістила довгу новинку про 
те, що відомий нашим чита
чам ще з боерівських фондів- 
бондів Г. Курдидик заскаржив 
до суду П. А. Томпсона, спіль
ника капіталістичної фірми в 
Монтреалі, “Несбит, Томпсон 
і Компані Лимитед". Курди
дик домагається, щоб Томп
сон звернув йому “Нешенал 
Прес Лимитед", яка видає “Ка- 
надійського Фармера”, поль
ський “Час”, німецький “Дер 
Нордвестен* та щей “Канадій- 
ського Українця”. Правди, 
"Канадійського Українця" ви
дає якась “Піпл Прес”, але пев
но Курдидик, як “бувший 
властитель" цих газет, знає, 
що робить і до кого ці газети 
належать, а ми лише знаємо, 
шо як "Канадійський Фермер ", 
так і “Канадійський Укра
їнець" видаються в одній дру
карні, подають однакові адре
си, а навіть один телефон.

Курдидик судить П. А. Томп
сона, як власника вище змдз- 
них газет, а компанія, яшбї 
спільником є Томпсон, кон
тролює Вінніпегську Елек
тричну Компанію. У свому о- 
скарженню Курдидик викри
ває, що він мав дістати від 
домініяльного уряду концесію 
на _збудування елєктррвні гй 
водопадах Гвайт Мод, на 
ріці Нелсон, в північній Ма- 
нітобі, а також концесію 
на рубання лісів попри ту

до

вязок

ви- хстараючись 
правдати вчинки цеї ундівсько- 
петлюрівської хруніяди, каже, 
що з цего виходить, що “самі 
українці хотіли погрому, аби

що ота українська патріотич
на преса 
чи “народовська", чи то орган 
Будки, чи просто ‘просвітнє 
економічний і політичний тиж
невик" (“Кан. Фармер"), є га
зетами капіталістичними, що 
вони зовсім не є навіть в укра
їнських руках, що у них є ли
ше платні українські редакто
ри, які служать капіталістич
ній компанії.

Тепер хай невірні Томи пе
реконаються. Нехай знають, 
що одинокою справжньою у- 
країнською пресою в Канаді є 
лише робітничо - фермерська

чи то побожна,

доказати, що вони вірно слу
жать Гіілсудському".

Правда, Рипиндьочко! Тіль
ки додай : “такі українці, чк 
Левицький, Луцький, УНДО, 
“самостійники” в Канаді, і тіль
ки такі. Українські селйни й 
робітники та чесніша частина 
українського громадянства ні
чого спільного з цею хрунія- 
дою немають й бридяться тих 
рабських заяв, що їх та хру- 
ніяда складає перед польсько- 
ю шляхтою за львівський по-

Канада увійшла в родину міжнародньої капітал:-

Л
гром.

Бери Рипинде на розум.
Куркуленко.

«]МЕЛАНХОЛІЙНІ ДУМКИ.
Г1АН ЖЕБРАЦЬКИЙ.

В наслідок парламентарних деба
тів серед послів польського сойму 
виникають дуелі.
“самокритика" закінчується де-не
будь за містом, в лісі. (З газет.)

чо-фармерські інтереси.ЛІТИКИ
Дехто часом питає: чому 

наша преса збирає пресовий 
фонд, провадить спеціальні 
кампанії, а инші українські 
газети того не роблять і про
те жиють. Тому, товариші, 
що вони тільки пишуться укра 
їнською мовою. Але те, що

Парлнмснтська

Пан Жебрацький до Парижу приїхав. 
Пан до міністра заходить тихо. 
Льокай міністра питає: — “хто ти?” 
— “Пан Жебрацький! Подайте зло

тий L”
ЧЕРВОНІ ІСКРИ. і

Г" Пан міністер наказав камерднну:
.-“Вимести панові чарку мараскіну! 

ВинЄсти панові чарку рому І 
Дати злотий! Гнати з дому!" —
Пан Жебрацький на вулиці стопа 
Пан Жебрацький гумовий став. 
Гнучко й низько гнеться плече:
— “Віва ля Франсе! Подайте ще!_”

вони пишуть, є заплачене не 
передплатниками або пресо
вим фондом, але тими, що 
будують гідростанції, руба
ють ліси, є власниками міських 
трамваїв, що сидять в уряда'-. 
За капіталістичні гроші вида
ються jii газети, от що.

Центросамоправославнонщ- 
ватимуть його.

Алберто —
Розпетлюруйся!
Мимоходом під дурного хату.

І рече самостійна Рипиндя: 
“коли минувшого року канди
дат-комуністичної партії По- 
іІіович дістав був 2,443 голоси, 
то Колісник сего року дістав 
2,342 голоси, тоб то 101 голо
сів менше чим Попович".

Цею аритметикою Рипиндя 
хоче доказати, що неправдою 
є твердження “У.Р.В.", що "в 
порівняні g минулим роком чи- 

комуністичних 
збільшилося з 18 на 20 про
цент".

Що воно є неправдою — 
для Рипинді вистарчило лише 
сказати: "Одинакож з минув
шого року залишилися ще де
які записки", які мали-б дока
зати, що воно не так , як ко
муністи пишуть.

Чому-ж ти, Рипинде, тих 
записок з минулого року не 
навела? Коли ти не навела, 
то ми наведемо, а вони пока-

Гіравославно-автокефальний 
наступ на Алберту.

? Іде, іде Зельман,
їде. їде йото брат

нє піддайся!
X

Едмонтонці, ціла Алберто — 
начуйтеся! їдуть бо до вас, 

і як зачуваємо, всі самостійні й 
! православні сили з Манітоби й 
- Саскачевану... Страшний на- 
! ступ проти вас!

їде не тільки Зельман і йо
го брат, але й “Зельманова і 
братова родина”

Починаючи з Вінніпегу — 
ідуть адвокати, редактори, по
пи, організатори й сам ци
вільний арцибішоп... По до-

V
Приїхав до Варшави гоноровий пан. 
Вийняв з нафталіну шляхетський жу

пан.Му сій.
— “Як привітали мене у Парижі!—
— “Як шанували — ноблес облЬк!
— “Сам Пуанкаре та сам ЬріянІ.." 
Пан Жебрацький — гоноровий пані

/

КУЦИЙ БАЛЬ ШЛЯХТИ. j
V

Хтось у соймі позаздрив. Як встане: 
“Брешеш, Жебрацький! Брешеш, 

пане!"
Пан Жебрацький — гоноровий пай. 
Пана Жебрацького йде секундант.
— “Пане, ви пана образили вщерть! 
Прийміть рукавичку,

у
На чолі цьего військовогоМинуло 10 років, як Польщі 

після довгого часу зробилася 
з підяремної країни знову не
залежною державою.

11-го листопада це свято 
але й робітничо-селянські. Одна шеста частина земної кулі справляли в польській столиці, 
є під диктатурою пролетаріяту й будує новий ненависний ка- Варшаві, великою військовою 
віталізмові лад. Проти неї зброяться всі капіталістично-імпе- нарадою. На варшавському 
ріялістичні сили. Без огляду на те, що між ними самими не майдані імени Пілсудського в 
ма згоди, шо вони жеруться між собою за ринки, за кольонії. цей день вишикувалось більше 
за світовий монополь — коли йде мова про С.Р.С.Р. — вони 20-ти полків всіх видів зброї, 
притихають й скажено скрегочуть зубами проти тої країни Крім того, в параді брали у- 
й того в ній ладу, який скорше чи пізніше принесе загладу часть ріжні військові органі
ка пгталістнчноиу світові. Тому кожна гармата, кожний аеро- зації, що їх створили пілсуд- 
плян і кружляк, збудований в якій би там не було капіталі- чики з колишніх учасників вій- 
стнчнін країні, кожної хвилини може бути спрямований проти ни. Всього було тут близько 
робітничо-селянської держави. 40 тисяч людей.

збіговиська гарцював на коні 
колишній білогвардійський ге
нерал, відомий погромник і рі- 
3VH отаман Булах-Булахович.і PQ3i в Саскечевані захоплять

ще більше братів-адвокатів та 
ректорів і цілою - силою вда
рять на Алберту, і

І

ГОЛОСІВсло
«Ігазом І 

смерть!"Друге
що мостився колись навіть в 
гетьмани Білорусі.

Там у Білорусі цього "бать
ка" ще добре пам’ятають. А 
оце тепер він мав своєю осо
бою показувати перед чужо
земними гостями білоруський 
нарід. Бо народи, що станов
лять тепер польську державу, 
щось не виявили великого ба
жання послати своїх представ
ників на свято 10-тнріччя неза-

V
ГІан Жебрацький — гоноровий пан, 
В Парижі — ліврея, в Варшаві — жу-

1“Сміх буде. 
Плач буде — Юр. Бсзребри*.

4перламутровий".
Будуть, як зачуваємо, викре

шувати, вілл учувати, а потім 
гіфилучувати і всіх, хто в не- 
му, на православний лад пере
учувати — інститут ім. Гру- 
шевського.

4Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба
гачів і знаряддя одурювання 
працюючих .

Г

f


